1.

3. PISNI TEST 1Z FIZIKALNE KEMILJE, dne 6.3.1999

Kak3en deleZ celotnega toka prenasajo Li+ ioni, Ce tefe tok skozi razredéeno vodno
raztopino LiBr pri 25°C (AL = 38,7x10" Q@ 'm*mol”, A%, = 78,1x10° Q" m*mol’,
pri 25°C).

(a) lzratunajte standardno napetost ¢lena Hg IHgCh (aq) || TINO, (aq) | TI pri
25°C.

(b) IzraGunajte napetost lena, &e sta aktivnosti Hg?" iona 0,150 in TI iona 0,93.
(EOH@@ |ng = 0,96V, E'r i = -0,34V).

Neka reakcija razpada 1. reda ima naslednje konstante reakcijske hitrosti pri
navedenih temperaturah. Ocenite aktivacijsko energijo
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